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Епископ Кирило служио Литургију на 
црквишту манастира Бршљанца

Његово Преосвештенство Епископ буеносајрески и јужно-централноамерички 
г. Кирило је служио 31. августа 2025. године свету Литургију пред капелом 
подигнутом на месту на ком се до друге половине 18. века налазио манастир 
Бршљанац.

После читања светог Јеванђеља владика Кирило је беседио о прочитаном 
одломку из Јеванђеља по Матеју који говори о богатом младићу који је упитао 
Господа шта да чини да би наследио живот вечни. Младић је, према 
владикиним речима, имао добру намеру када је поставио питање Господу: — 
Христос му је навео главне заповести Старог Завета рекавши му да то чини. 
Младић је Господу са олакшањем одговорио да од младости све те заповести 
извршава. Међутим, очигледно да тај младић не би ни дошао да пита Христа 
што да чини, да је испуњавањем тих заповести и сам био унутрашње 
задовољан. Зато је и упитао Господа: Шта ми још недостаје? Ту видимо да 
постоје разни степени у духовном животу. Као и војсци, један је генерал, 
један пуковник, један капетан, један водник, а други је обичан војник. Сви 
имају своју улогу и кад се победи у бици сви су победили, није само генерал 
или војник или било ко од њих сам, него сви побеђују, али сви имају 



различите чинове, различите нивое и обавезе које испуњавају. Тако и у 
духовном животу, нисмо сви на нивоу неког великог светитеља, него се 
већина људи спасава испуњавањем заповести — рекао је епископ Кирило и 
нагласио да бити савршен указује на младићеву спремност на испуњавање 
већег духовног задатка: Продај све што имаш, дај сиромашнима и иди за 
мном и имаћеш благо на небу. — Младић се, када је чуо те речи, ражалостио 
јер је имао многа имања и није био спреман да све прода, разда сиромашнима 
и пође за Христом, као што су чинили апостоли и други. Након тога Господ је 
дао поуку својим ученицима да је оном ко је богат тешко да уђе у Царство, јер 
богатом је тешко да се не веже за своје богатство. У житијима светих пак 
имамо много богатих људи који се унутрашње нису везивали за богатство, 
већ су помагали сиромашне и благоразумно су употребљавали своје 
богатство — рекао је владика.
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